

杭州昨开启交通秩序大整治,重点锁定非机动车违法

一天查处电动车违法上万 一个路口就碰到108辆没备案

本报记者 张蓉 章然 通讯员 谢晓颖 许斌 文/摄

昨天上午9点40分,一个小伙开着一辆装满货物的电动三轮车,想要加速通过下城区东新路石祥路口,可依然没能躲过交警的“火眼金睛”。

“身份证号多少?”执勤交警陈警官问道。小伙低着头回答,记不清了。陈警官将手中的警务通对准小伙,利用人脸识别功能立刻识别出,该驾驶人姓林,18岁。

“这辆电动三轮车无牌无证上路行驶,我们将按照规定暂时扣留车辆……”

这样的场景,只是昨天杭城一个大动作的缩影——杭州交警在全市范围内启动第一波交通秩序大整治第二阶段行动,重点针对电动自行车违法行为,如驾驶人未佩戴头盔、未上牌登记、闯红灯、骑车载人、骑快车道、逆向行驶等。

现场整治效果如何?钱报记者分赴下城区东新路石祥路口、滨江区滨文路明德路口,跟随交警展开整治行动。



未佩戴头盔就骑车上路 兼职外卖小哥很难管

中午1点,站在滨江区滨文路明德路口一望,各色制服的外卖小哥骑着电动车赶路。

载着一箱外卖,一名三十岁左右的男子骑车经过。和交警一起参与行动的点我达公司平台业务部工作人员李奎,一眼就注意到这位骑手没有戴头盔。

“我把头盔忘在家里了。”男子一脸愧疚。

点我达公司共派出12个工作人员参加此次整治。李奎说,如果发现自己公司的外卖小哥有违法行为,他们会现场进行提醒、警告,同时记录骑手信息进行后续跟进,分析具体原因,“如果涉及多次违法,会整理出名单,进行相应处罚,如权限限制、降低等级。”

除了点我达公司,饿了么、美团等外卖公司都派出了工作人员参与到此整治行动。

“2017年开始,我们就将外卖小哥这个交通违法高发群体作为综合整治的重点。”杭州交警滨江大队浦沿中队队长经络说,从那时起,交警联系饿了么、美团、点我达等外卖公司,从公司源头上,规避外卖小哥的交通违法行为。

三年过去了,外卖平台确实做出了不少努力,“外卖平台直营的外卖小哥基本上不会出现不戴头盔上路、不挂牌照送外卖的现象。”

现在,电动车五类违法行为多发于众包

外卖小哥,原因在于基数大流动性大难以管理。“众包外卖小哥是兼职人员,他们可能今天做,明天不做,头盔戴不戴这些日常行为很难进行管理,众包外卖小哥不带头盔的约占五成。”经络说。

杭州交警启动交通秩序大整治,重点针对电动自行车违法行为。

一天查处 电动车违法行为1.01万起

截至4月10日16时30分,全市共查处各类交通违法行为4.23万起。其中,查处饮酒驾驶机动车违法行为77起,醉酒驾驶机动车违法行为26起;查处电动自行车违法行为1.01万起。

目前,杭州全市两网建设施工进入高峰期,对道路交通产生了部分影响。为缓解交通拥堵,提升交通秩序,杭州交警今年将展开几波交通秩序大整治行动。

第一波大整治行动为期两个月,从4月1日至5月31日。其中,4月10日、15日、20日是集中整治日。

除了电动车违法行为,此次行动也重点整治影响通行秩序的机动车违法停车、随意变道、未按规定掉头等违法,及酒(毒)驾等严重交通违法。

城区核心区道路,全市230条违停严管道路;西湖景区周边道路,湖滨、吴山、武林等繁忙商圈道路;其他部分道路堵点、乱点等都被杭州交警划入了重点整治区域。

仅下城区一个路口 就有108辆没备案的电动车

昨天上午9点多,下城区东新路石祥路口车流繁忙,电动自行车来往不断。红灯亮起,骑着电动车的崔大伯停了下来。

“你的车为什么还没备案?”杭州交警下城大队石桥中队岗长管志鹏拦下车问道。

“还没来得及。”64岁的崔大伯低着头,不好意思地解释。

管志鹏提醒道,4月15日,电动车的新国标要开始实施,没有备案的电动车一旦上路就要接受处罚。

在交警的指引下,崔大伯拿出身份证为电动车进行了备案登记。

昨天仅在下城区东新路石祥路口,就发生了电动车现场备案登记108起。

解百城市奥莱春购嘉年华四月强势开启

4月12日至21日,杭州解百城市奥莱携全场品牌开启力度超大的春购嘉年华。针对本次春购嘉年华,解百城市奥莱向供应商争取了超低折扣和充足的货品。为购物达人们提供了超好的货品品质,超实惠的价格,满足一站式购齐全家衣物的消费需求。

自去年全新启幕之后,解百奥莱不断地完善品类和品牌结构。三叶草、Champion、UGG、I.T.、彪马PUMA直营奥莱店、安德玛Under Armour首家城市奥莱店也相继进驻解百奥莱。

上半年巅峰力度的折扣盛宴

在消费者最关心的折扣方面,解百奥莱诚意十足。

A座女装区 NEXY.CO、DECOSTER、TSGT、歌蒂诗等品牌1-5折;斯密特保罗2-5.5

折;la Korador 2-5折、衣架2.5-6折、Scofield 2-6折;JEFEN吉芬、NAERSI娜尔思等品牌2折起;C座潮流服饰MANGANO、In's、可可妮、None等品牌1折起;I.T Outlet 3-7折、SY 3-5折、江南布衣、飞鸟与新酒低至4折;运动品牌puma、安德玛低至3折,Nike低至5折……品牌服饰春购劲折1折起,多件再享折上折。

4月12-13日春购嘉年华大促开幕更有特别活动:解百奥莱为您的新衣折上再打9折,精选品牌折后再满1000元减100元,上半年巅峰力度的折扣盛宴为你而“莱”。

疯狂售罄,开门开仓

本次春购嘉年华另一重磅活动就是售罄计划。众多品牌将开仓轮番售罄:4月12日起绮臣、班维琦、凡萨诺、亚鑫、SunFlora、桑

语2折封顶;D-mop、龙狮戴尔、第一户外售罄直至1折;哈森2.8折封顶、KISS CAT、Boenshite、Ansimeide、博尼、淇木3折封顶、DIEN帝颜、芳卓全柜1-2折……三天疯狂售罄,击穿底价,抢完即止。

会员福利豪礼不停

除了劲爆到尖叫的各品牌折扣外,会员更有多重礼遇:线上每日1000张50元会员福利礼券,购物再参与线上抽奖赢6000元免单大奖、高档化妆品、网易严选500只猪年超萌护腰腰靠,各种豪礼都已准备好!

此外,还有小栗子插画艺术展、亲子潮流感、劲歌热舞等你来。首届解百奥莱春购嘉年华,将以超大的折扣力度和满满的诚意点燃您的购物热情!

